
 

 

 

RASKLUBBEN FÖR BELGISKA VALLHUNDAR 
Groenendael, Laekenois, Malinois, Tervueren 

 
 
 
 

Protokoll styrelsemöte digitalt 2025-04-15 klockan 18.30  
 
 

Kallade: 

Ordförande                   Stefan Jacobson Ölin 

Vice ordförande Elin Åström 
Kassör Susanne Källman 
Sekreterare Annika Alfreds 

Ledamot Helena Nygren 
Ledamot Emmelie Karlsson Rydell 

Ledamot Ann Magnusson 

Suppleant Jenny Van Zwoll 

Suppleant Heli Börlin  

 

Anmält förhinder: Heli Börlin, Jenny Van Zwoll, Emmelie Karlsson Rydell, Helena Nygren 

   

§ 1 Mötets öppnande  

 Ordförande Stefan Jacobsson Ölin välkomnar alla och förklarar mötet som 

öppnat. 

 

§ 2 Val av mötesordförande  

Sittande ordförande väljs till mötesordförande. 

  

§ 3 Val av sekreterare  

Sittande sekreterare väljs till mötessekreterare. 

 

§ 4 Val av justeringspersoner  

 Elin Åström och Susanne Källman. 

  

§ 5 Fastställande av dagordning  

Dagordningen fastställs med tillägg av punkt gällande plaketter och medaljer för 

ÅBB. 

  

§ 6 Genomgång av föregående protokoll 

Föregående protokoll läggs till handlingarna. 

 

§7 Ekonomisk rapport   

-På konto finns 375 683 kronor och 81 öre. 

- Förslag att kassör Susanne Källman till nästa möte presenterar en jämförelse 

mellan januari-april från föregående år och innevarande år.  

-Protokollen till Nordea skickas inom kort.  

 



 

 

b) Medlemsöversikt: 

-Sekreterare Annika Alfreds inhämtar aktuella siffror från membersite till nästa 

möte. 

 

§ 8 Inkomna skrivelser 

Genomgång av diarieförteckning.  

   

§ 9 AK/Prov och tävling  

a) SBM  

-Lotta Ringius har inkommit med fråga om att ansvara för SBM Rallylydnad 

2025 vid samma tillfälle som hon ansvarar för SBU 2025. Enligt Lotta 

Ringius finns det två personer utöver henne själv som kommer att ansvara för 

SBM Rallylydnad 2025. Namn på dessa personer saknas. Susanne Källman 

kontaktar Lotta Ringius för att få kontaktuppgifter och för att efterfråga 

preliminär budget för SBM Rallylydnad 2025. När namn på person/personer 

som är ansvariga för SBM Rallylydnad 2025 samt en preliminär budget är 

styrelsen tillhanda fattas beslut om ansvarig.  

 

b) ÅBB  

-Regelrevidering. Ann Magnusson och Monah Lithner kommer att jobba 

grenspecifikt med reglerna för ÅBB. Vid eventuella frågor kommer aktiva 

inom den aktuella grenen att kontaktas.  

 

FMBB - Styrelsen efterfrågar kontaktpersoner för alla grenar som 

representeras i FMBB. De svenska uttagningsregler för FMBB behöver ses 

över och uppdateras under året. Stefan Jacobsson Ölin och Elin Åström 

påbörjar detta arbete för draget. Stefan kontaktar ansvarig för IGP kommittén 

för att påbörja arbeten med uttagningsreglerna för IGP. 

 

Föreslås att sponsoravtal för FMBB tecknas längre tid än 1 år, om möjligt 5 

år. 

 

c) FMBB gruppledare 

-Vi behöver söka en ny gruppledare för FMBB gruppen då Kerstin Isaksson 

har begärt att få avsluta sitt uppdrag omgående.  

-Uppdragsbeskrivning ska tas fram för rollen som 

gruppledare/sammankallande för arbetsgruppen FMBB för att underlätta för 

gruppledaren framöver. 

Stefan Jacobsson Ölin och Elin Åström tar fram denna uppdragsbeskrivning 

och styrelsen beslutar om framtagen uppdragsbeskrivning ska antas. 

 

Förslag på ny gruppledare för FMBB.  

-Styrelsen ska annonsera efter gruppledare för FMBB på hemsidan. 

 

d) Remissomgång 2, regelrevidering 2027. Sekreterare Annika Alfreds skickar 

vidare mejlet om regelrevidering från SBK till Susanne Källman som 

kommer att fråga Elisabeth Weber Johansson om hon kan tänka sig att vara 

kontaktperson för arbetsgrupp för bruksgrenarna.  

 



 

 

§ 10 AK/Information 

-Ny hemsida.  

Förslag på ny hemsida som Ann Magnusson och Marion Götblad har gjort har 

skickats ut till styrelsen. Föreslås att länk till sponsorer/sponsorsida ska finnas på 

hemsidan. Ansvariga för AfBVs hemsida är Marion Götlund och Ann 

Magnusson. 

  

 - Social media.  

 AFBV ska bara ha en officiell faceboksida och en instagramprofil. Resterande 

sidor ska avslutas och läggas in under den officiella Facebook sidan. DVS 

Facebooksidan SBU, belgarfadder, Team Sweden FMBB ska byggas in på den 

officiella sidan. 

 

-SBU har en Facebookgrupp som inte är knuten till AfBV. Lotta Ringius är 

administratör för gruppen SBU 2025.  

 

- Förslag på att samla rasklubbens informationskanal till hemsidan. På hemsidan 

länkas till AfBVs officiella Facebooksida och under tiden för FMBB även länk 

till AfBVs Facebookgrupp för laget samt en länk till AfBVs Instagramkonto.  

 

-Fördela ansvaret för social media till två administratörer för att vara mindre 

sårbara i händelse av frånvaro. Föreslås att en person i styrelsen har 

administratörsroll samt ytterligare en person (måste vara rasklubbsmedlem).  

 

-Elin Åström har förslag på ytterligare administratör för Instagram och 

återkommer efter att denne tillfrågats. 

 

-Lotta Ringius behöver synka inlägg i Facebookgruppen SBU 2025 med AfBVs 

Instagramkonto. 

 

§ 11 AK/Organisation 

a) Kommittéer. Riktlinjer och uppdrag. Verksamhetsplan och budget för varje 

kommitté till nästa årsmöte. Kommittéerna bygger på att arbetsgrupperna är 

engagerade och jobbar med bland annat regler för ÅBB och SBM med mera för 

sin respektive gren. Arbetsgrupperna kan få arrangera tävlingar efter 

godkännande av styrelsen. Det behövs en arbetsbeskrivning för den 

sammankallande rollen i arbetsgrupp och kommitté.  

 

 b) Valberedningen önskar ett datum för medlemsmöte för inval av person till 

valberedningen. Ledamot Emelie Karlsson Rydell har meddelat att hon kommer 

att avgå. Förslag från styrelsen är att göra som brukligt, att lyfta upp en suppleant 

till ordinarie ledamot som brukligt. Tidigare aviserat datum för medlemsmötet 

(den 11 juni) kan komma att ändras då ytterligare information kring tidningen 

Belgaren behöver samlas in för att kunna presenteras på medlemsmötet.   

 

c) Lars Magnusson, föreningscoach, SBK, har tillfrågats om datum för 

föreningsteknik. Föreslagna datum antingen den 2 eller den 3 juni. Styrelsen ska 

återkomma med datum efter diskussion. 

 



 

 

§ 12 Lokalområden 

Ny kontaktperson för MNLO är Elin Åström. Sekreterare Annika Alfreds ber 

webbansvarig Marion Götlund uppdatera på hemsidan.  

 

§ 13 Postorder  

Medaljer till FMBB har beställts av kassör Susanne Källman från Idrottspriser 

(39 kronor styck inklusive frakt).  

-Tävlingsböcker 100 kronor plus porto (125 kronor inklusive porto och kuvert). 

Prisuppgiften för tävlingsbok är inte uppdaterad på hemsidan och behöver 

ändras. Ann Magnusson ber webbansvarig Marion Götlund att ändra på 

hemsidan. 

 

§ 14 Medlemsvård  

a) Belgaren –Ann Magnusson återkommer med en vision om hur Belgaren kan 

komma att se ut samt kostnad för tryck och frakt. Frågan om annonsering 

lyfts. Tidigare annonspriser nummer 1: 2022. Helsida för medlem 500 

kronor, för ickemedlem 1000 kronor. 

 

b) Plaketter eller medaljer beställs av kassör Susanne Källman. Ann Magnusson 

skickar ut dessa till ÅBB-vinnare. Diplom skickas ut digitalt.  

 

§ 15 Övriga frågor   

 -SBM Spår. AfBV står som arrangör. Överskottet går till Sommenbygden BK 

enligt tidigare överenskommelse.  

 

§ 16.        Nästa möte blir torsdagen den 22 maj klockan 18.30 

  

§ 17.  Mötets avslutande. 

Ordförande Stefan Jacobson Ölin förklara mötet som avslutat.  

 


